责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

# 上海新冠患者迎来出院高峰

#### 4 天累计出院 159 人 确诊患者的在院人数降至 400 人以内

□见习记者 陈友敏

昨天,经上海市公共卫生临床 中心医护人员精心诊治和护理, 市 级专家组评估 45 例新冠肺炎确诊 患者符合国家卫生健康委最新的新 型冠状病毒肺炎确诊病例出院标 准,于当日顺利出院。自1月20 日集体出院创下上海新冠肺炎患者 单日出院人数的记录后,上海新冠 确诊患者出院迎来高峰, 最近连续 4天出院人数总共达159人。由此, 上海新冠确诊患者的在院人数降至 400 人以内。

自 2022 年 1 月以来,突然激 增的境外输入病例让在院患者人数 处于历史高位, 市卫健委根据情况 及时组织瑞金医院、中山医院等全 市优质医疗力量支持抗疫一线。面

员舍小家顾大局,挺身而出,夜以 继日奋战在抗击新冠的最前线。为 了守护上海城市的健康,广大医护 人员用实际行动发扬了"生命至 上、举国同心、舍生忘死、尊重科 学、命运与共"的伟大抗疫精神。

#### 心理干预出奇招 护士长八轮进舱抗疫

今年1月以来,激增的境外输 人患者数量计临床一线的护理压力 十分巨大。1月12日当日,新增境 外输入患者 31 例, 需增派护士进 驻一线。当天下午,护士长李鐾接 到指令后二话没说下班回家收拾行 李, 第二天带队增援一线。这也是 她两年来的第八轮进舱抗疫工作。

本轮进舱抗疫,李鐾发现工作 量极大, 她不仅要做好基本的管理 和协调工作,为了确保收治工作无 缝衔接,她还要参与患者出院后的 环境消毒、病房整理、感控督导等 繁杂事务

忙碌之余,李鐾也不忘关注患 者的心理健康。之前,她发现一位 中老年男性患者出现了忧虑情绪, 她建议对方可以申请心理医生疏 导,没想到患者很排斥,认为一旦 别人知道自己看了心理医生是一件 '丢脸"的事。拗不过患者,李鐾 就每天打印一张带有励志语句的纸 张贴在患者病房,每天陪伴患者大 声朗读,并鼓励患者写日记抒发心 中郁闷。在李鐾特别的心理干预 下, 该患者终于放下了心理包袱, 并给李鐾写了感谢信。

### 相信上海救治力量 本土病例心态平稳

"这么多接受流调人员中,当 得知自己确诊后,有'中奖'的感 觉。之前在各种报道中看到上海新 冠救治力量十分强大,所以就当得了一次感冒吧。"回忆当初确诊的 经历,本土病例小张(化名)十分 平静。入院后,小张除了有低烧和 咳嗽,并没有其他不适,积极配合 治疗 10 天就顺利出院。

从 2020 年初至今,公卫中心 作为上海抗疫的主战场、主阵地, 在上海市委、市政府的统筹部署 下,在市卫健委的协调组织下,始 终按照"集中患者、集中专家、集 中资源、集中救治"的原则,集全

市优势医疗资源抗击疫情。在抗疫 过程中凝练的上海方案, 更是不断 完善修订沿用至今, 为全国乃至全 球的抗疫贡献了上海智慧。随着疫 情进入常态化防控,在市级专家组 的指导下,公卫中心经过不断摸索 形成了以"早发现、早识别、早干 预"为特色的集束化诊疗方案,最 终实现了境外输入患者零死亡的成

两年里,广大医护人员白衣执 甲,与时间赛跑,和死神拉锯,用 行动兑现了"降低病死率、提升治 愈率"的承诺。当前,国内多起本 土聚集性疫情呈向好态势, 但仍存 在扩散和外溢风险,全球疫情也依 然严峻复杂,上海将始终守牢院感 防控底线,不断完善医疗救治"上 海方案",保障人民群众生命健康。

# "7×24 小时"通关 保障春节花市正常供应

1月以来,浦东机场海关已验放各类鲜切花 189 批次

□记者 翟梦丽 通讯员 周丽君

本报讯 春节临近,鲜花尤其 是来自世界各地的各类"群芳"逐 渐走俏,节日花市一番热闹景象, 肯尼亚玫瑰、荷兰郁金香、香雪 兰、北美冬青等鲜花争奇斗艳,增 添节日氛围。在上海浦东国际机场 口岸,一批批从世界各地飞往上海 的鲜切花卉在这里经过报关、查检 等流程后运往全国的鲜花市场。为 保障鲜切花卉更早上架销售、更少 物流折损、更长观赏周期,浦东机 场海关"软实力+硬科技"全天候 保障鲜切花卉快速通关。1 月以来, 浦东机场海关已验放各类鲜切花 189 批次,环比大幅增加 20.1%。

"7×24小时"通关保障,是 浦东机场海关对企业作出的郑重承 诺。企业可通过浦东机场进口查验 预约系统提前锁定查验时间,制定 可预期通关时间表,保障销售计划 顺利进行

鲜花虽美,但也有可能隐藏了 很多不易察觉的"危险"。浦东机



场海关专门设立专用的全封闭鲜切 花查验场地,在专用查验场地内检 查进口鲜花随附单证、品名规格、 包装合规,并通过线虫分离器、有 害生物智能鉴别设备等"硬科技'

助力,检查鲜切花内是否存在"偷渡客"。如果查获鲜花携带土壤、 藏匿虫子等或具有繁殖力,则实施 检疫不合格闭环监管处置,严禁流 入市场。

# 上海"两入"盗窃案件破案率达 96%以上

去年,轨道交通区域扒窃案件破案率达到 100%

□记者 翟梦丽

本报讯 记者从上海市公安局获 悉,上海警方推进"动态隐患清零"

# 上海市奉贤区人力资源和社会保障局

奉贤人社撤(2022)字第0001号 上海步旭物流有限公司:

陈续春向我局提出工伤认定 申请一案 (案号:奉贤人社受 (2021)字第657号),我局于2021 年03月12日作出工伤认定申请不 予受理决定书,因出现新证据,故 我局决定撤销。现因无法通过直 接送达或邮寄等方式向你单位送 达撤销工伤认定申请不予受理决 定通知书,依照相关法律法规,向 你单位公告送达。自公告发布之 日起,经过三十日,即视为送达。

特此公告 二〇二二年一月二十四日

"砺剑"等打击整治专项行动, 2021年以来, 上海警方在全市 "两拾"案件连续第4年实现全破。 盗窃案件数量连年下降、破案率持 续上升的基础上,进一步形成了 "压降发案"与"多破案、办好案 相互促进的良性循环。其中, "两 "盗窃案件(入室盗窃、入民宅 盗窃)破案率达96%以上,全市有 9个区已实现"两人"盗窃案件全

在严打"两人"盗窃案件的同 上海警方坚持"科技+人 力",全面构建"圈层"防护网络。 截至 2021 年底,全市所有小区、 商务办公楼宇已全部完成智能安防 "两人"盗窃等可防性案件 实现大幅下降。如长宁区 99%以上 的居民小区实现了"两人"盗窃案件的零发案,剩下不到1%的居民 小区虽有零星案件, 但案发后也能 在很短时间内实现破案。松江分局 前不久综合应用信息分析, 成功破 获叶榭地区系列溜门入室盗窃案,

串案 10 余起,成功消除辖区治安 隐患。

与此同时, 作为全世界轨道交 通运营里程数最长和日均客流量最 大的城市,上海轨交公安坚持主动 作为,完善精准打防模式,营造更 优乘车环境。2021年,轨道交通 区域扒窃案件同比前一年下降 77.2%, 破案率达到 100%。据悉, 上海市公安局轨交总队深化多警联 动打防机制,坚持"科技+人力" 融合互补,实现了2021年扒窃案 件全破,实实在在保护了人民群众的"钱袋子"。以曾经扒窃案件易发 多发的轨交上海火车站站和人民广 场站为例,2021年两个站的扒窃案 件接报数均仅为6起,同比2020年 下降达到 80%。2021 年 12 月 14 日 上午, 乘客陈女士报警称其乘坐轨 交2号线时发现放在单肩包内的钱 包被窃。接报后轨交公安立即成立 专班,通过视频巡线跟踪、案发实地 走访,仅用7个半小时,锁定并抓获 该犯罪嫌疑人马某。

## 奉贤海湾旅游区开展

### "防范新型电信网络诈骗"宣传活动

□记者 夏天

本报讯 近日,奉贤区海湾 旅游区综治科联合海湾派出所、 居委,发动平安志愿者在海湾旅 游区东海观音寺周边开展"防范 新型电信网络诈骗"为主题的综 治宣传活动。

现今,新型电信网络诈骗违 法犯罪花招手段层出不穷,让人 们防不胜防, 思想上稍有疏忽就 会落入犯罪分子的圈套中,造成 重大财产损失。

活动现场工作人员通过发放 宣传手册, 讲解答疑等方式向群 众普及防范知识, 提醒大家临近 春节一定要保护好自己的隐私信 息,提高警觉意识。通过此次活 动,进一步提升了群众的反诈意 识, 巩固了辖区的安全和稳定。

确保岁末年初城市安全有序运行

### 徐汇:加大非法烟花爆竹管控力度

□记者 季张颖

本报讯 近日来, 徐汇警方 持续深入开展"除隐患铸平安" "砺剑"等系列专项行动,全面排 查整治各类安全隐患,强化突出 违法犯罪打击查缉力度,保障春 运交通运输安全,确保岁末年初 城市安全有序运行和社会和谐稳

为将风险隐患持续清零,徐 汇警方在全区重点区域、部位、 点位开展设卡临检, 做好可疑车 辆拦截、查疑比对、物品检查工 其间,民警还对空间狭小、 易发生火灾事故的高风险隐患场 所的检查整治,确保各类治安、 消防隐患动态清零。

针对岁末年初案件发案特点, 徐汇警方进一步整合侦查资源, 加大非法烟花爆竹管控工作力度。 就在近日,徐汇警方在日常工作 中抓获涉嫌非法销售伪劣烟花爆 竹的犯罪嫌疑人, 缴获组合烟花 等各类烟花爆竹30余箱,近300 件, 涉案价值约15万元人民币。

在交通安全方面, 徐汇警方 还持续开展交通违法专项整治行 动,对非机动车超载、超速、超 限、超员等违法行为进行处罚教 育。综合春运特点,徐汇警方紧 盯上海长途客运南站,加大对长 途客运车辆安全检查力度,落实 《春运证》核发措施,全面整改高 风险隐患,全力打造安全、有序、 和谐、温暖的春运回家路。

#### 扎实推进海上执法"净海 2022"专项行动

### 上海海警局连续查获六起案件

□记者 夏天

本报讯 受供需关系影响和 利益驱使,海上违法犯罪形势呈 现反弹回潮趋势, 执法工作面临 严峻考验。为坚决确保春节等重 要节日以及党的二十大安保维稳 等重大政治任务期间的海域持续 安全稳定,有力净化辖区治安环 境,新年伊始,上海海警局部署 开展海上执法"净海 2022"专项

行动部署以来,各级充分发 挥海上执法主力军作用,严密辖 区海域巡查管控,有效打击海上 走私等违法犯罪。1月上旬连续

数夜,在精准研判情报线索的基 础上, 指派任务舰艇成功在辖区 海域深夜现场查获6起案件。其 中, 涉私案件 4 起, 涉砂案件 2 起。抓获涉案人员 28 人,查获涉 案船舶6艘,涉案煤炭2100余 吨、生铁 700 余吨、海砂 1900 余 吨, 涉案金额共计 2170 余万元。

下一步,上海海警局将坚决 站在政治高位,以党的二十大安 保维稳为主线,以锻造忠诚干净 担当的海警执法队伍为保证,以 海上执法"净海 2022" 专项行动 为抓手,坚强领导全体官兵严打 各类海上违法犯罪活动,坚定确 保辖区海域形势安全稳定。